
Индаго 2021

Истражување на јавното 
мислење и ставовите на 
јавноста за процесот на 
имунизација од КОВИД-19

Март 2021



Индаго 2021

Содржина

 Цел на истражување

 Методологија

 Резултати 

 Процес на имунизација од 
КОВИД-19 

 Демографија

 Заклучоци



Индаго 2021

1

Цел на
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Целта на проектот е да се обезбеди сеопфатна слика за јавното мислење и ставовите на јавноста за 
процесот на имунизација од КОВИД-19.  

Oсобено се важни следните аспекти: 

 Подготвеноста на граѓаните да се вакцинираат од КОВИД–19 
 Мислењето на граѓаните и прифаќање на видовите вакцини за КОВИД–19  
 Очекувањата на граѓаните за периодот, видот и начинот на имунизација од КОВИД–19 

Цел на
истражување

Цел на истражување 
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Методологија
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Mетодологија

методологија
квантитативнo
истражување

Популација

• Полнолетни граѓани на 
Република С. Македонија 18+ 
годишна возраст

• Национално репрезентативен 
примерок (возраст, пол, 
плански регион, место на 
живеење - урбанo/руралнo)

Методологија 

• Методологија телефонско 
интервју (CATI – Computer 
assisted telephone interviewing)

• Просечна должина на интервју
10 минути

Примерок и временска 
рамка

• Големина на примерок

• N=1100

• Собирање податоци:

08.03.2021 – 16.03.2021
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Резултати
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Имунизација

Врз основа на исказот на жителите на
Република Северна Македонија 73% од
граѓани немаат прележано Ковид-19. 51%
од граѓаните одговориле дека ќе се
вакцинираат против Ковид-19, 18%
сеуште не се одлучиле, додека 28%
одговориле дека нема да се
вакцинираат. Како најпреферирани
вакцини за имунизација се издвојуваат
Спутник В (65%), Фајзер (61%) и
Синофарм (50%).
44% од граѓаните се согласуваат дека
Министерството за здравство успешно се
справува со пандемијата.

Клучни 
наоди 

Клучни наоди
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Процес на имунизација од КОВИД-19 1/2
 Генерално, резултатите од истражувањето покажуваат дека повеќе од половина (73%) испитаници немаат

прележано Ковид-19, ни лично ни член од нивното семејство. Исто така се забележува дека 40% се загрижени
дека ќе се разболат од Ковид-19. Приближно една третина од граѓаните се донекаде загрижени дека ќе се
заболат со Ковид-19.

 Во постоењето на корона вирусот веруваат 86% од испитаниците наспроти 11% кои не веруваат и 3% не знаат
дали постои.

 Повеќето од половината граѓани (56%) кои веруваат дека постои вирусот ќе се вакцинираат против корона, додека
19% од испитаниците кои веруваат во корона сеуште не се одлучиле дали ќе се вакцинираат, а 24% нема да се
вакцинираат.

 Повеќе од една третина (37%) од испитаниците се согласуваат со најголемиот дел од мерките донесени од
Владата за спроведување со Ковид-19. Дополнително на ова, најголема согласност се забележува кај
испитаниците на возраст од 60 до 69 годишна возраст.

 Поголемиот дел (73%) граѓаните веруваат дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од
заразни болести. Од граѓаните кои веруваат дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од
заразни болести, 63% ќе се вакцинираат против Ковид-19, 17% сеуште не се одлучиле додека пак 18% од нив
нема да се вакцинираат.

 Голем процент од граѓаните (93%) ги имаат примено задолжителните вакцини со задолжителниот картон за
вакцинација. Дополнително на тоа, 51% ќе се вакцинираат против Ковид-19, 18% сеуште не се одлучиле
додека 28% одговориле дека нема да се вакцинираат. Најголема заинтересираност за вакцинација може да
се забележи кај граѓаните 50+ наспротив помладата популација. Во однос на етничката припадност околу една
третина од Албанците и граѓните од друга етничка припадност нема да се вакцинираат споредбено со граѓаните
од македонска етничка припадност.

Клучни наоди
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Процес на имунизација од КОВИД-19 2/2

 Спутник В (65%), Фајзер (61%) и Синофарм (50%) се вакцините со највисоки проценти со кои граѓаните би
сакале да се вакцинираат. За разлика кај другите три вакцини каде што процентот за вакцинација е помал
(Модерна -38%; Џонсон и Џонскон – 36% и Астра Зенека 34%).

 Повеќе од половина (50%) од граѓаните прво би чекале потврда за успешноста на вакцината од случаи кои ги
познаваат наспроти 42% кои веднаш би се вакцинирале.

 Граѓаните сметаат дека спроведување на вакцинација на поголемиот ден од населението е исклучително и
многу важно (67%), наспроти 13% кои сметаат дека вакцинацијата на поголем дел од населението не е
важна.

 Приближно половина (45%) од граѓаните сметаат дека се информирани за процесот на вакцинација.
Телевизијата е најчест извор на информирање (73%), по што следи интернет (45%) и социјални медиуми
(36%).

 Нуспојави од вакцината / несакани ефекти ( 52%), безбедноста на вакцината (50%), ризици (44%) и
времетраењето на обезбедената заштита на организмот од вирусот (43%) се податоци кои граѓаните најмногу
би сакале да ги знаат пред да ја изберат вакцината со која би се вакцинирале.

 57% сметаат дека вакцинацијата е најсоодветна заштита на популацијата. Дополнително, околу две третини
од граѓаните сметаат дека вакцинирањето треба да биде доброволно. Од друга страна пак 33% сметаат дека
треба да биде задолжително. Кај возрасните категории можеме да забележиме дека како возраста е
поголема така доброволноста на вакцинација се намалува.

Клучни наоди
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Процес на 
имунизација 
од КОВИД-19 
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Ковид-19
(пол, возраст, етничка припадност)

А01. Најпрвин би сакале да ве прашаме дали Вие или член од вашето семејство има прележано КОВИД-19? Еден одговор

6 8 4 7 9 5 4 4 6 6 6 6
13 12 13 13 14

13 14 8
15 14 12 7

8 6 9 8
12

8 6
5

2 9 6
5

73 74 73 72 65
74 76 83 77 71 76 82

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не 

Да, јас и други членови 
од семејството

Да, член од 
семејството

Да, јас

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Мнозинството (73%) испитаници немаат прележано Ковид-19, ни лично ни член од нивното семејство.
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Ковид-19
(место на живеење, регион)

А01. Најпрвин би сакале да ве прашаме дали Вие или член од вашето семејство има прележано КОВИД-19? Еден одговор

6 7 5 9 6 6 3 4 9 4 6
13 13 12 11 13 10 14 12

12
9

16
8 9

5 6 9
7 9 11 8

2

8

73 71 78 74 72 77 74 73 72
85

70

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕН ПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не 

Да, јас и други членови 
од семејството

Да, член од семејството

Да, јас

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %
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Загриженост од зараза со Ковид-19
(пол, возраст, етничка припадност)

А02. На скала од 1 до 5, каде што 1 значи “воопшто незагрижени” додека 5 значи “премногу загрижени” колку сте загрижени дека ќе се разболите од КОВИД-19?  Еден одговор

17 20 14 21 14 22 14 12 14 15 23 15

11 14
9

13
10

10
13 11 9 10

14
15

31
32

31

35

33
27 35

26 24
34

24
29

19
17

21

19
20 22 13

21 18
18 19 21

22 18 25
13

23 19 26 29 33
23 19 20

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Премногу загрижени 

Многу загрижени 

Донекаде загрижени 

Незагрижени 

Воопшто незагрижени 

40% 35% 46% 32% 43% 41% 38% 50% 52% 41% 38% 41%

28% 33% 23% 34% 24% 32% 27% 23% 23% 24% 37% 30%

3,17 2,99 3,35 2,90 3,28 3,06 3,23 3,44 3,49 3,25 2,96 3,17Аритметичка средина

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (потполно + многу загрижени); Bottom 2 box (незагрижени + воопшто незагрижени)

Top 2 Box

Поголемиот дел од граѓаните (40%) се загрижени (премногу + многу загрижени) дека ќе се разболат од Ковид-19. Додека, приближно една третина од испитаниците
се донекаде загрижени дека ќе се заболат со Ковид-19. Во однос на демографските варијабли жените (46%) се позагрижени споредено со мажите (35%), исто како и
повозрасните испитаници.

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121

Bottom 2 box
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Загриженост од зараза со Ковид-19
(место на живеење, регион)

А02. На скала од 1 до 5, каде што 1 значи “воопшто незагрижени” додека 5 значи “премногу загрижени” колку сте загрижени дека ќе се разболите од КОВИД-19?  Еден одговор

17 16 18 14 21 16 20 17 23 15 13

11 11 12 15
11 13 8

6
14

13 11

31 32 30 29
36

29 34
29

24
28 35

19 18 20 18
18

16
18

23
19 22 17

22 23 20 24
14

26 18 26 19 21 23

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕН ПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Премногу загрижени 

Многу загрижени 

Донекаде загрижени 

Незагрижени 

Воопшто незагрижени 

40% 41% 40% 42% 32% 41% 36% 48% 39% 43% 40%

28% 27% 30% 29% 32% 29% 28% 23% 37% 28% 24%

3,17 3,20 3,12 3,24 2,93 3,23 3,06 3,35 2,98 3,21 3,26Аритметичка средина

Top 2 Box

Не се забележуваат разлики во загриженоста за зараза од Ковид-19 во однос на местото на живеење. Гледано по региони испитаниците од источниот регион се 
најмалку загрижени (32%) споредбено со другите региони.    

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (потполно + многу загрижени); Bottom 2 box (незагрижени + воопшто незагрижени)

Bottom 2 box
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Постоење на корона вирус

A03. Дали верувате дека постои вирусот корона? Еден одговор
База: Испитаници, N=808 Вредности во %

86

11 3

Да
Не
Не знам

Во постоењето на корона вирусот веруваат 86% од испитаниците наспроти 11% кои не веруваат и 3% не знаат дали постои. 
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Задоволство од мерките донесени од Владата
(пол, возраст, етничка припадност)

A04. Koлку се согласувате сo најголемиот дел од мерките донесени од Владата за справување со КОВИД на скала од 1 до 5, каде 1 значи дека “Воопшто не се согласувате “додека 5 
значи “Потполно се согласувате “?  Еден одговор

21 25 17 20 23 22 21 19 21 21 23 15

14
16

12
16 16 16 14 8 9 15 11

13

27
25

28
30 27 24 24

26 27
26 29

28

10 9
11

12 9 11
9

6
9

9 11
11

27 24
31

22 24 25 32
38 32 28 24 33

1 1 1 1 1 2 2 1 1

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива да 
одговори

Потполно се 
согласувате 

Многу се согласувате  

Делумно се согласувате 

Не се согласувате 

Воопшто не се 
согласувате 

37% 33% 42% 34% 33% 36% 40% 44% 41% 37% 35% 44%

35% 41% 29% 36% 39% 38% 35% 28% 30% 37% 35% 28%

3,08 2,90 3,26 3,00 2,95 3,00 3,16 3,36 3,22 3,06 3,01 3,34Аритметичка средина

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во % Top 2 Box (потполно + многу се согласувате); Bottom 2 box (воопшто + не се согласуваат)

Top 2 Box

Повеќе од една третина (37%) од испитаниците се согласуваат со најголемиот дел од мерките донесени од Владата за справување со Ковид-19. Припадничките на
женскиот пол (42%) повеќе се согласуваат со донесените мерки за разлика од мажите (33%). Во однос на возрасната граница најголема согласност се забележува кај
испитаниците на возраст од 60 до 69 годишна возраст.

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121

Bottom 2 box
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Задоволство од мерките донесени од Владата
(место на живеење, регион)

А04. Koлку се согласувате сo најголемиот дел од мерките донесени од Владата за справување со КОВИД на скала од 1 до 5, каде 1 значи дека “Воопшто не се согласувате 
“додека 5 значи “Потполно се согласувате “?  Еден одговор

21 22 20
30 24 19 18 17 26 17 20

14 14 14
15

18
13 10 14

10
14 16

27 26 28
23 25

26
23

32
31

27 25

10 10 10
11 6

12
5

9 8
9

13

27 27 27
21 25 27

44
27 24

31 25

1 2 2 2 1 1 1

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива да 
одговори

Потполно се 
согласувате 

Многу се согласувате  

Делумно се согласувате 

Не се согласувате 

Воопшто не се 
согласувате 

37% 37% 37% 32% 32% 39% 49% 36% 33% 40% 38%

35% 36% 34% 45% 42% 32% 28% 31% 36% 31% 36%

3,08 3,06 3,11 2,77 2,92 3,15 3,47 3,15 2,95 3,23 3,06Аритметичка средина

Top 2 Box

Ист процент на испитаници (37%) жители во урбана и рурална средина се согласуваат со мерките за справување со Ковид-19 донесени од страна на Владата. 
Согласност со донесените мерки најмногу може да се забележи кај испитаниците од Југоисточниот регион (49%) споредено со другите региони. 

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во % Top 2 Box (потполно + многу се согласувате); Bottom 2 box (воопшто + не се согласуваат)

Bottom 2 box
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28

18

14

13

12

5

4

2

1

1

1

1

1

НОСЕЊЕ МАСКИ

ЦЕЛОСЕН КАРАНТИН

ЗАБРАНА ЗА СОБИРАЊЕ НА ЈАВЕН ПРОСТОР ВО 
ПОГОЛЕМИ ГРУПИ

СИТЕ ГОРЕНАВЕДЕНИ

ЗАТВОРАЊЕ НА РЕСТОРАНИ, КАФЕТЕРИИ

НИТУ ЕДНА ОД ГОРЕНАВЕДЕНИТЕ

НЕ ЗНАЕ / ОДБИВА ДА ОДГОВОРИ 

ДРУГО

ВАКЦИНАЦИЈА

ЗАТВОРАЊЕ НА ГРАДИНКИ, УЧИЛИШТА И СЛИЧНО

ДРЖЕЊЕ ДИСТАНЦА / РАСТОЈАНЕ

ДИСЦИПЛИНАТА И СОВЕСТА НА ГРАЃАНИТЕ

ПОЛИЦИСКИ ЧАС

Тотал

Најефикасна мерка во директно спречување на ширење на 
вирусот

А06.Генерално која од наведените мерки сметате дека е најмногу ефикасна во директно спречување на ширењето на вирусот? Еден одговор
База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во % Вредности помали од 1%, не се прикажани на графикот 

Помалку од една третина од граѓаните (28%) носењето маски ја оцениле како најефикасна мерка во директно спречување на ширење на вирусот, по што следат 
целосен карантин (18%), забрана за собирање на јавен простор во поголеми групи (14%), сите горенаведени (13) и затворање на ресторани, кафетерии (12%). 
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16

13

13

12

12

9

8

4

2

11

НОСЕЊЕ МАСКИ

ЗАБРАНА ЗА СОБИРАЊЕ НА ЈАВЕН ПРОСТОР ВО 
ПОГОЛЕМИ ГРУПИ

ЗАТВОРАЊЕ НА ГРАДИНКИ, УЧИЛИШТА И СЛИЧНО

НИТУ ЕДНА ОД ГОРЕНАВЕДЕНИТЕ

ЦЕЛОСЕН КАРАНТИН

ЗАТВОРАЊЕ НА РЕСТОРАНИ, КАФЕТЕРИИ

ЗАБРАНА ЗА ДВИЖЕЊЕ / ПОЛИЦИСКИ ЧАС

СИТЕ ГОРЕНАВЕДЕНИ

ДРУГО

НЕ ЗНАЕ / ОДБИВА ДА ОДГОВОРИ 

Тотал

Најмалку ефикасна мерка во директно спречување на 
ширење на вирусот

Носење маски е оценета како најмалку ефикасна мерка (16%) во директно спречување на ширење на вирусот. Ист процент на граѓани (13%) сметаат дека забрана за 
собирање на јавни простори во поголеми групи и затворање на градинки, училишта се исто така најмалку ефикасни мерки кои се применуваат во директно 
спречување на ширењето на вирусот.  

А07. Генерално која од наведените мерки сметате дека е најмалку ефикасна во директно спречување на ширењето на вирусот? Еден одговор
База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Вредности помали од 1%, не се прикажани на графикот 
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33

18

13

12

8

7

5

3

1

1

ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА ОД ДРЖАВАТА ЗА ЗАЧУВУВАЊЕ 
НА РАБОТНИЦИ ВО ВАШАТА ФИРМА

ПЛАТЕЖНА КАРТИЧКА ЗА ДОМАШНИ ПРОИЗВОДИ

ДОБИВАЊЕ НА ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА ПОРАДИ ОТКАЗ 
ОД РАБОТНО МЕСТО

НЕ, НИТУ ЕДНА ОД ГОРЕНАВЕДЕНИТЕ

КОРИСТЕЊЕ НА ОТСУСТВО ПОРАДИ ЧУВАЊЕ НА ДЕТЕ ДО 
10 ГОДИНИ

КОРИСТЕВТЕ ДЕЛ ОД МЕРКИТЕ ЗА ХРОНИЧНО БОЛНИ

НЕ ЗНАЕ / ОДБИВА ДА ОДГОВОРИ 

ДРУГО

СИТЕ МЕРКИ СЕ ЕФИКАСНИ

ВАУЧЕР ЗА ТУРИЗАМ

Тотал

Најeфикасна мерка донесена од страна на Владата
Една третина од испитаниците (33%) како најефикасна ја оцениле мерката финансиски средства од државата за зачувување на работници, по што следи платежна
картичка за домашни производи (18%) и добивање на финансиски средства поради отказ од работно место (13%).

А09. Која од мерките на Владата ја сметате за најефикасна? Еден одговори
База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Вредности помали од 1%, не се прикажани на графикот 
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Почитување на здравствените мерки
(пол, возраст, етничка припадност)

А12. Дали ги почитувате здравствените мерки (носење маска, држење дистанца и често миење раце)? Еден одговор

75 67
83

69
78

69 76 84 83 76 71 79

13
15

10

16
12

14
13

8 6
13

12
11

4
6

2
4 1 7

6 1 2 2
8 2

7 11
4 9 8 8 4 6 8 8 7 7

1 2 1 1 1 2 0 2 2

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Воопшто  

Онаму каде што морам 
инаку не

Делумно

Во најголем дел

Целосно

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

75% од граѓаните одговориле дека целосно ги почитуваат здравствените мерки како носење маска, држење дистанца и често миење раце. 13% овие мерки ги 
почитуваат во најголем дел, 4% делумно и 7% од граѓаните здравствените мерки ги почитуваат само онаму каде што мораат. 

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121
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Почитување на здравствените мерки
(место на живеење, регион)

А12. Дали ги почитувате здравствените мерки (носење маска, држење дистанца и често миење раце)? Еден одговор

75 76 74 80
65

82
68 74 67

80 80

13 14
11

8

19

11

14 8 15
8 144 3

5 3
4

3
7 3 9 1

27 6 9 8 12
3 11 13 7 8

41 1 2 0 1 1 0 2 1 3 1

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Воопшто  

Онаму каде што морам 
инаку не

Делумно

Во најголем дел

Целосно

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Генерално здравствените мерки целосно се почитуваат од припадниците на двата пола. Висок е и процентот на целосно почитување на здравствените мерки (над
65%) гледано и по региони.

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319
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Вакцинацијата го намалува процентот на заболени од 
заразни болести (пол, возраст, етничка припадност)

А13. Општо земено дали верувате дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести (полио, морбили)? Еден одговор

73 72 75 71 76 69
80 74 73 75 68 75

18 19 17 21
18

23
13

12 14
17

22 14

8 9 8 8 5 8 7 14 14 8 10 11

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива да 
одговори

Не

Да

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Мнозинството (73%) граѓани веруваат дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести. 

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121
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Вакцинацијата го намалува процентот на заболени од 
заразни болести (место на живеење, регион)

А13. Општо земено дали верувате дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести (полио, морбили)? Еден одговор

73 74 72 67 68
78 76 73 72 69

77

18 18 19 24 24 12 18 18 18 23
15

8 8 9 9 8 10 6 9 10 8 8

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива да 
одговори

Не

Да

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319
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Задолжителни вакцини примени во задолжителниот 
картон за вакцинација (пол, возраст, етничка припадност)

А14. Дали вие или членовите на вашето семејство ги имате примено задолжителните вакцини со задолжителниот картон за вакцинација? Еден одговор

93 91 95 92 95 98 95 89
79

94 92 86

7 9 5 8 5 2 5 10
20

5 8 14

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не Да

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Голем процент од граѓаните (93%) ги имаат примено задолжителните вакцини со задолжителниот картон за вакцинација.

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121
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Задолжителните вакцини со задолжителен картон за 
вакцинација (место на живеење, регион)

А14. Дали вие или членовите на вашето семејство ги имате примено задолжителните вакцини со задолжителниот картон за вакцинација? Еден одговор

93 93 93 97 90 93 91 93 92 94 94

7 7 7 3 10 7 9 7 8 6 61

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / 
Одбива да 
одговори

Не

Да

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319
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Вакцинирање против Ковид-19
(пол, возраст, етничка припадност)

А15. Дали ќе се вакцинирате против Ковид 19?  Еден одговор

1 1 1 1 1 2 1 2

51 54 49 43 49 44
59 63 68

52 50 52

18 16 20
23 16 22

15
13 14

20 17 12

28 28 29 33 33 30 24 21 18
27 31 31

1 1 2 1 1 2 2 1 1 2 2

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива да 
одговори 

Не

Сеуште не сум одлучил

Да, ќе се вакцинирам

Веќе се вакцинирав

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Половина од граѓаните 51% ќе се вакцинираат против Ковид-19, 18% сеуште не се одлучиле додека 28% одговориле дека нема да се вакцинираат. Најголема 
заинтересираност за вакцинација може да се забележи кај граѓаните 50+ наспроти помладата популација. Една третина од граѓаните на возраст од 18 до 39 години 
одговориле дека нема да се вакцинираат против Ковид-19. 

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121
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Вакцинирање против Ковид-19
(место на живеење, регион)

А15. Дали ќе се вакцинирате против Ковид 19? Еден одговор

1 1 1 1 1

51 52 50 50 44
55 60

49
55

49 50

18 17 19
29

18
17

22

20 13
14 18

28 28 29 18
37 24

18
30 31 35 28

1 2 1 3 4 1 1 2

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива да 
одговори 

Не

Сеуште не сум одлучил

Да, ќе се вакцинирам

Веќе се вакцинирав

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Повеќето жители на источен (37%), североисточен (35%), полошки (31%) и пелагониски (30%) регион одговориле дека нема да се вакцинираат против Ковид-19 
споредено со другите региони.  

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319
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56%

19%
24%

9%

18%

73%

29%

17%

54%

ДА, ЌЕ СЕ ВАКЦИНИРАМ СЕУШТЕ НЕ СУМ ОДЛУЧИЛ НЕ

Дали верувате дека постои вирусот корона? Да n=696
Дали верувате дека постои вирусот корона? Не n=88
Дали верувате дека постои вирусот корона? Не знае / Одбива да одговори n=24

Верување дека постои корона и намера за вакцинација 

A03. Дали верувате дека постои вирусот корона? Еден одговор вкрстено со А15 Дали ќе се вакцинирате против Ковид 19?  Еден одговор
База: испитаници кои немаат прележано корана (ниту лично, ниту член од семејство) N=808; Вредности во %

Повеќе од половина испитаници (56%) кои веруваат дека постои вирусот ќе се вакцинираат против корона, додека 19% од испитаниците кои веруваат во корона 
сеуште не се одлучиле дали ќе се вакцинираат и 24% нема да се вакцинираат.  
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63%

17% 18%
13%

18%

68%

37%

27%
33%

ДА, ЌЕ СЕ ВАКЦИНИРАМ СЕУШТЕ НЕ СУМ ОДЛУЧИЛ НЕ
Општо земено дали верувате дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести ? Да n=808

Општо земено дали верувате дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести ? Не n=199

Општо земено дали верувате дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести ? Не знае / Одбива да одговори n=93

Верување во вакцинација општо и намера за вакцинација против Ковид-19 

A13. Општо земено дали верувате дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести (пример: полио, морбили)?Еден одговор, вкрстено со А15 Дали ќе 
се вакцинирате против Ковид 19?  Еден одговор

База: Сите испитаници N=808; Вредности во %

Од испитаниците кои што веруваат дека преку вакцинација се намалува процентот на заболени од заразни болести, 63% ќе се вакцинираат против Ковид-19, 17% 
сеуште не се одлучиле додека пак 18% од нив нема да се вакцинираат. 
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Вакцинација против Ковид-19 и избор на вакцина 

А15. Дали ќе се вакцинирате против Ковид 19? Еден одговор Сите испитаници, N=1100; 
А16. Сега ќе ви прочитам постоечки вакцини и за секоја од нив би ве замолиле да ми кажете дали би се вакцинирале или не? Еден одговор N=764

База: Вредности во %; податоци помали од 1%, не се прикажани на графикот 

1
51

18

28

Вкупно

Веќе се вакцинирав

Да, ќе се 
вакцинирам

Сеуште не сум 
одлучил

Не

61

38

65

50

34

36

30

49

26

39

55

49

9

13

10

12

12

15

ФАЈЗЕР

МОДЕРНА

СПУТНИК V

СИНОФАРМ

АСТРА ЗЕНЕКА

ЏОНСОН И ЏОНСОН

Да

Не 

Не знам / 
Нема 
одговор

Спутник V (65%), Фајзер (61%) и Синофарм (50%) се вакцините со највисоки проценти со кои граѓаните би сакале да се вакцинираат. За разлика кај другите три 
вакцини каде што процентот за вакцинација  е помал (Модерна -38%; Џонсон и Џонсон – 36% и Астра Зенека 34%). 
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30%

70%

2%

98%

ДАЛИ СЕ ПРИЈАВИВТЕ ЗА ВАКЦИНАЦИЈА (VAKCINACIJA.MK; МАТИЧЕН ЛЕКАР, 
РАБОТОДАВЕЦ)? ДА

ДАЛИ СЕ ПРИЈАВИВТЕ ЗА ВАКЦИНАЦИЈА (VAKCINACIJA.MK; МАТИЧЕН ЛЕКАР, 
РАБОТОДАВЕЦ)?НЕ

Дали ќе се вакцинирате против Ковид 19? - Да, ќе се вакцинирам n=565 Дали ќе се вакцинирате против Ковид 19? -Сеуште не сум одлучил n=199

Вакцинирање против Ковид 19 и пријавување за вакцинација 

А15 Дали ќе се вакцинирате против Ковид 19?  Еден одговор, вкрстено со А17. Дали се пријавивте за вакцинација (vakcinacija.mk; матичен лекар, работодавец)? Еден одговор
База: Испитаници кои одговориле дека ќе се вакцинираат против Ковид-19 и сеуште не одлучиле дали ќе се вакцинираат N=764; Вредности во %

Од половина испитаници кои одговориле дека ќе се вакцинираат против Ковид-19 само 30% се пријавиле за вакцинација, наспроти 70% од нив кои сеуште се немаат
пријавено. Од испитаниците кои сеуште немаат одлучено дали ќе се вакцинираат или не, за вакцинација се пријавиле само 2% наспроти 98% кои сеуште не се
пријавиле.
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Каде треба да се пријавите
(пол, возраст, етничка припадност)

А18. Дали знаете каде да се пријавите за вакцинација? Еден одговор

69 67 72
64

76
58

73 80 76 75
59 64

29 31 26 36
22

38
26 18

16 23
40 34

2 2 2 1 2 4 1 1 8 2 1 2

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива 
да одговори

Не

Да

N=589 N=312 N=277 N=154 N=123 N=120 N=96 N=71 N=25* N=373 N=155 N=61

База: Испитаници, N=589; Вредности во %; * - мала база

Повеќе од две третини (69%) од испитаниците кои не се пријавиле за вакцинација знаат каде треба да се пријават. Жените (72%) споредено со мажите (67%) повеќе 
знаат каде да се пријават за вакцинација. Истото се однесува и на граѓаните на возраст од 30-39 години (76%), 50-59 години (73%), како и 60+ наспроти останатите 
возрасни категории. 
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Каде треба да се пријавите
(место на живеење, регион)

А18. Дали знаете каде да се пријавите за вакцинација?  Еден одговор

69 73 65 67
79

66
75 70

60 67 71

29 25 34 27
19

34 22 28
37 31 28

2 2 2 6 2 0 3 1 3 2 1

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива 
да одговори

Не

Да

Граѓаните од урбаните средини (73%) повеќе се запознаени каде треба да се пријават за вакцинација за разлика од граѓаните од руралните делови од државата 
(65%). Во однос на регионите граѓаните од источен (79%)  југоисточен (75%), пелагониски (70%) и скопски (71%) повеќе се запознаени каде треба да се пријават за 
вакцинација споредено со другите региони во државата. 

N=589 N=336 N=253 N=33 N=57 N=68 N=60 N=81 N=90 N=51 N=149

База: Испитаници, N=589; Вредности во %;



Индаго 2021

Кога би примиле вакцина
(пол, возраст, етничка припадност)

А19. Дали вакцината би ја примиле поскоро или би почекале потврда за нивната успешност од случаи кои ги познавате? Еден одговор

42 45 39
28 36 40

54 55 57
44 38 44

55 52 57
71 61 58

44 40 35
53 60

56

3 2 3 1 3 2 2 5 7 3 3

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива 
да одговори

Би чекал потврда 
за успешност од 
случаи кои ги 
познавам 

Веднаш би се 
вакцинирал

База: Сите испитаници, N=764; Вредности во %

Повеќе од половина (50%) од граѓаните прво би чекале потврда за успешноста на вакцината од случаи кои ги познаваат, наспроти 42% кои веднаш би се
вакцинирале. Мажите (45%) за разлика од жените (39%) веднаш би се вакцинирале. Гледано по возрасни категории над половина од граѓаните на возраст 50+
веднаш би се вакцинирале, споредено со другите возрасни категории. 44% од Македонците и припадниците на другите етнички групи веднаш би се вакцинирале
наспроти граѓаните од албанска етничка припадност (38%).

N=764 N=385 N=379 N=180 N=144 N=139 N=130 N=117 N=54 N=502 N=184 N=78



Индаго 2021

Кога би примиле вакцина
(место на живеење, регион)

А19. Дали вакцината би ја примиле поскоро или би почекале потврда за нивната успешност од случаи кои ги познавате? Еден одговор

42 46
37 44 44 41 39 41 49

32
43

55 51
60 50 50 56 60 58

51

62
54

3 3 3 6 6 2 1 1 6 3

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива 
да одговори

Би чекал потврда 
за успешност од 
случаи кои ги 
познавам 

Веднаш би се 
вакцинирал

База: Испитаници, N=764; Вредности во %

Веднаш би се вакцинирале и жителите кои живеат во урбана средина (46%), во споредба со оние од руралните делови (37%). Поголем е процентот на граѓани кои  
прво би чекале потврда за успешност од случаи кои ги познаваат ( над 50% во сите региони) наспроти граѓаните кои веднаш би се вакцинирале. 

N=764 N=466 N=298 N=52 N=68 N=87 N=72 N=92 N=112 N=63 N=218



Индаго 2021

Важност за спроведување на вакцинација на поголем 
дел од населението (пол, возраст, етничка припадност)

A20. Според вас, колку е важно да се спроведе вакцинирање на поголемиот дел од населението на скала од 1 до 5, каде 1 значи дека “Воопшто не е важно“ а 5 дека е “Исклучително 
важно“? Еден одговор 

7 9 5 7 5 11 7 5 2 6 9 5
6 6 6 7 10 5 4 4

2
5 8

3

18 17 18 17 16 20
19 16 20

17
19

21

13 12 13 17 10
12

8 14 11
13

12
11

54 54 55 48 57 50
59 56 67 57 48

54

3 2 4 5 2 1 3 5 0 2 3 7

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива да 
одговори

Исклучително важно

Многу важно

Важно

Не е важно

Воопшто не е важно

67% 66% 67% 65% 67% 63% 67% 71% 77% 70% 61% 64%

13% 15% 10% 14% 15% 16% 11% 9% 3% 12% 17% 8%

4,05 3,98 4,11 3,96 4,06 3,88 4,11 4,18 4,39 4,11 3,85 4,12Аритметичка средина

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (исклучително + многу важно); Bottom 2 box (не е важно + воопшто не е важно)

Повеќе од две третини (67%) од граѓаните сметаат дека спроведување на вакцинација на поголемиот дел од населението е исклучително и многу важно, наспроти
13% кои сметаат дека вакцинација на поголем дел од населението не е важно. Во однос на демографските податоци важноста за спроведување на вакцинација е
поизразена кај повозрасните испитаници.

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121

Bottom 2 box
Top 2 Box

Bottom 2 box



Индаго 2021

Важност за спроведувањње на вакцинација на поголем 
дел од населението (место на живеење, регион)

A20. Според вас, колку е важно да се спроведе вакцинирање на поголемиот дел од населението на скала од 1 до 5, каде 1 значи дека “Воопшто не е важно“ а 5 дека е “Исклучително 
важно“? Еден одговор 

7 7 7 6 10 4 2 8 8 3 8
6 6 6 3

5
5 6

9 7
7 5

18 18 17 20
16

16 13

17 21 24 16

13 12 13 12 15
13

13

15 10 11
13

54 55 53 59 49 60 66
49 53 48 54

3 2 4 5 2 1 2 1 6 5

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива да 
одговори

Исклучително важно

Многу важно

Важно

Не е важно

Воопшто не е важно

67% 67% 66% 71% 64% 74% 78% 64% 62% 60% 67%

13% 13% 13% 9% 15% 9% 8% 17% 16% 10% 13%

4,05 4,05 4,03 4,15 3,91 4,23 4,36 3,89 3,91 4,01 4,06Аритметичка средина

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (исклучително + многу важно); Bottom 2 box (не е важно + воопшто не е важно)

Top 2 Box

Разлика во важноста за спроведување на вакцинацијата може да се забележи кај граѓаните од југоисточниот (78%), југозападниот (74%) и вардарскиот (71%) регион,  
во споредба со другите региони во државата. 

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319

Bottom 2 box



Индаго 2021

Информираност за процесот на вакцинација
(пол, возраст, етничка припадност)

A21. Колку сметате дека сте информирани за процесот на вакцинација во државата на скала од 1 до 5, каде што 1 значи „Воопшто не сте информирани“ а 5 значи „ Потполно се 
информирани “? Еден одговор 

16 17 14 21 13 19
10 14 14 13 20 20

15 16
13

19
16

13
14 11 11 13

19 12

24 22
26

22
26

29

26 19 24 26
20

24

15 15 15
17

17 13

13
13

17 16
13 12

29 28 31
21 28 25

36 42 33 30 27 31

1 1 1 2 1

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива да 
одговори

Потполно сте 
информирани 

Многу информирани 

Донекаде сте 
информирани 

Малку сте 
информирани 

Воопшто не сте 
информирани 

45% 43% 46% 38% 45% 39% 49% 55% 50% 47% 40% 43%

31% 34% 27% 40% 29% 32% 23% 25% 24% 27% 40% 32%

3,28 3,20 3,35 2,98 3,31 3,13 3,53 3,58 3,46 3,37 3,07 3,22Аритметичка средина

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (потполно + многу информирани); Bottom 2 box (малку + воопшто не информирани)

Top 2 Box

Приближно половина (45%) од граѓаните сметаат дека се информирани (потполно + многу информирани) за процесот на вакцинација. Во однос на возрасните
категории повозрасните граѓани 60+ се поинформирани споредено со помладата популација од населението.

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121

Bottom 2 box



Индаго 2021

Информираност за процесот на вакцинација
(место на живеење, регион)

A21. Колку сметате дека сте информирани за процесот на вакцинација во државата на скала од 1 до 5, каде што 1 значи „Воопшто не сте информирани“ а 5 значи „ Потполно се 
информирани “? Еден одговор 

16 15 17 18 23 15 14 15 22
8 13

15 14 15 14 11
14 16 13

17

21 14

24 24 25 29 30
24 25 23

21
24 24

15 16 14 14 10
14 14 17

13
17 18

29 30 29 26 25 33 32 33 26 28 30

1 1 1

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива да 
одговори

Потполно сте 
информирани 

Многу информирани 

Донекаде сте 
информирани 

Малку сте 
информирани 

Воопшто не сте 
информирани 

45% 46% 42% 39% 35% 47% 45% 49% 39% 45% 48%

31% 29% 33% 32% 34% 29% 30% 28% 39% 29% 27%

3,28 3,32 3,21 3,15 3,05 3,36 3,34 3,39 3,04 3,37 3,38Аритметичка средина

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (потполно + многу информирани); Bottom 2 box (малку + воопшто не информирани)

Top 2 Box

Информираноста за процесот на вакцинација е позастапена кај граѓаните на урбаните средини (46%) за разлика од руралните делови (42%) од државата. Во однос 
на регионите, разлика може да се забележи во пелагонискиот (49%), скопскиот (48%) и југозападниот регион споредено со другите региони во С. Македонија.

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319

Bottom 2 box



Индаго 2021
А22. Каде се информирате за процесот на вакцинација во државата?  Повеќе одговори
База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Начин на информирање за процесот на вакцинација

73

45

36

17

8

4

1

1

ТЕЛЕВИЗИЈА

ИНТЕРНЕТ (ПОРТАЛИ)

СОЦИЈАЛНИ МЕДИУМИ

РАЗГОВОР СО ПРИЈАТЕЛИ

РАДИО

РАЗГОВОР СО СТРУЧНИ ЛИЦА (МАТИЧНИ ДОКТОРИ, 
СПЕЦИЈАЛИСТИ)

ДРУГО

НА РАБОТНО МЕСТО

Тотал

Телевизијата е најчест извор на информирање (73%) за процесот на вакцинација кај граѓаните, по што следат интернет (45%) и социјалните медиуми (36%).



Индаго 2021
А23. Кои податоци би сакале да ги знаете пред да ја изберете вакцината со која би се вакцинирале? Повеќе одговори
База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Податоци за вакцина со која би се вакцинирале

52

50

44

43

34

34

6

1

1

1

1

1

НУСПОЈАВИ ОД ВАКЦИНАТА / НЕСАКАНИ ЕФЕКТИ

БЕЗБЕДНОСТА НА ВАКЦИНАТА

РИЗИЦИ

ВРЕМЕТРАЕЊЕТО НА ОБЕЗБЕДЕНАТА ЗАШТИТА НА 
ОРГАНИЗМОТ ОД ВИРУСОТ

СОСТАВ НА ВАКЦИНАТА

ПРОИЗВОДИТЕЛ

НЕ ЗНАЕ / ОДБИВА ДА ОДГОВОРИ (НЕ СЕ ЧИТА)

НЕМА ДА СЕ ВАКЦИНИРАМ

НЕЗАИНТЕРЕСИРАНОСТ ЗА ИНФОРМАЦИИ ЗА ВАКЦИНИТЕ

ДРУГО

КОНСУЛТАЦИЈА СО ЛЕКАР

ЕФИКАСНОСТ НА ВАКЦИНАТА

Тотал

Нуспојави од вакцината / несакани ефекти ( 52%), безбедноста на вакцината (50%), ризици (44%) и времетраењето на обезбедената заштита на организмот од
вирусот (43%) се податоци кои граѓаните најмногу би сакале да ги знаат пред да ја изберат вакцината со која би се вакцинирале.



Индаго 2021

Најсоодветна заштита на популацијата преку вакцинација 
(пол, возраст, етничка припадност)

А24. На скала од 1 до 5, каде што 1 значи “воопшто не би ја заштитиле” додека 5 “потполно би ја заштитиле” колку сметате дека вакцините најсоодветно би ја заштитиле популацијата 
од ширење на вирусот? Еден одговор

7 9 5 9 6 8 7 6 3 6 9 8
5 5 5 3 8 5 6 4 5 5 5 3

27 25 29 30 22 26 27 27 33 26
31

23

22 21 22
29

17 20 19 21 23 24 16
21

35 37 34
27

45 37 36 37 27 35 35 40

4 3 5 2 3 5 5 4 9 4 4 4

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива да 
одговори

Потполно би ја 
заштитиле 

Многу би ја заштитиле 

Донекаде би ја 
заштитиле  

Не би ја заштитиле

Воопшто не би ја 
заштитиле  

57% 58% 56% 56% 62% 56% 55% 58% 50% 59% 51% 61%

12% 14% 10% 12% 14% 13% 13% 10% 8% 11% 15% 12%

3,76 3,74 3,78 3,64 3,89 3,76 3,75 3,82 3,73 3,79 3,64 3,85Аритметичка средина

База: СитеБаза: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (потполно + многу би ја заштитиле); Bottom 2 box (не би ја заштитиле  + воопшто не би ја заштитиле)

Top 2 Box

Повеќе од половина (57%) сметаат дека вакцинацијата е најсоодветна заштита (премногу + многу загрижени) на популацијата. Мажите (58%) повеќе сметаат дека
вакцините најсоодветно би ја заштитиле популацијата од ширење на вирусот споредено со жените (56%), исто како и граѓаните на возраст од 30- до 39 години (62%)
споредено со другите возрасни категории.

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121

Bottom 2 box



Индаго 2021

Најсоодветна заштита на популацијата преку вакцинација 
(место на живеење, регион)

А24. На скала од 1 до 5, каде што 1 значи “воопшто не би ја заштитиле” додека 5 “потполно би ја заштитиле” колку сметате дека вакцините најсоодветно би ја заштитиле популацијата 
од ширење на вирусот? Еден одговор

7 6 8 8 8 4 2 10 8 6 8
5 6 4 9 3 3 2

5 4 9 5

27 27 28 24 35
25

22

25 26
32

27

22 24 18
26 22

17 23

20 18

23
25

35 34 38
29 29

45 49
39 41

25 30

4 3 4 5 4 6 2 2 2 4 5

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива да 
одговори

Потполно би ја 
заштитиле 

Многу би ја заштитиле 

Донекаде би ја 
заштитиле  

Не би ја заштитиле

Воопшто не би ја 
заштитиле  

57% 58% 56% 55% 51% 62% 72% 58% 59% 48% 55%

12% 12% 12% 17% 11% 7% 5% 15% 13% 15% 13%

3,76 3,76 3,77 3,62 3,63 4,01 4,16 3,73 3,81 3,55 3,68Аритметичка средина

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %; Top 2 Box (потполно + многу би ја заштитиле); Bottom 2 box (не би ја заштитиле  + воопшто не би ја заштитиле)

Top 2 Box

Гледано по региони граѓаните од југоисточен (72%) регион сметаат дека вакцините најсоодветно би ја заштитиле популацијата од ширење на вирусот, споредено со 
другите региони. Истото се однесува и на мажите (58%) во однос на жените (56%). 

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319

Bottom 2 box



Индаго 2021

Вакцинација –задолжително или доброволно
(пол, возраст, етничка припадност)

А25.Според вас, дали вакцинирањето за КОВИД треба да биде задолжително или доброволно?  Еден одговор

33 37 30 26 31 33 36 43 47
34 33 33

65 61 68 73 69 64 64 55 45 64 65 64

2 2 2 1 0 4 1 2 8 2 1 3

ТОТАЛ МАШКО ЖЕНСКО 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70 + МАКЕДОНЕЦ/КА    АЛБАНЕЦ/КА  ДРУГО

Не знае / Одбива 
да одговори

Доброволно

Задолжително

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

Околу две третини од граѓаните сметаат дека вакцинирањето треба да биде доброволно, наспроти една третина (33%) кои сметаат дека треба да биде 
задолжително. Кај возрасните категории можеме да забележиме дека како возраста е поголема така доброволноста за вакцинација се намалува.

N=1100 N=547 N=553 N=275 N=220 N=209 N=176 N=154 N=66 N=704 N=275 N=121



Индаго 2021

Вакцинација –задолжително или доброволно
(место на живеење, регион)

А25. Според вас, дали вакцинирањето за КОВИД треба да биде задолжително или доброволно?  Еден одговор

33 35 31 38
25

39 39 34 38
20

34

65 64 66 59
74

60 61 64 61

76
64

2 2 2 3 2 2 0 2 1 4 3

ТОТАЛ УРБАНА РУРАЛНА ВАРДАРСКИ ИСТОЧЕН ЈУГОЗАПАДЕН ЈУГОИСТОЧЕНПЕЛАГОНИСКИ ПОЛОШКИ СЕВЕРОИСТОЧЕН СКОПСКИ

Не знае / Одбива 
да одговори

Доброволно

Задолжително

База: Сите испитаници, N=1100; Вредности во %

N=1100 N=671 N=429 N=66 N=110 N=121 N=88 N=132 N=165 N=99 N=319
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Демографски податоци
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Место на живеење Возрасна категорија

Работен статус

25

20

19

16

14

6

18-29 возраст

30-39 возраст

40-49 возраст

50-59 возраст

60-69 возраст

70+ возраст

Демографски податоци 

12

52

32

4

Основно образование 
или помалку

Средно образование

Вишо / Високо 
образование

Магистерска 
диплома/Доктор на 

науки

Образование

50

2

23

4

5

16

Вработен со полно работно 
време 

Вработен со половина 
работно време 

Невработен  

Домаќин/ка 

Студент/ка 

Пензионер/ка 

64

25

11

Македонец / ка

Албанец /  ка

Друго

Етничка припадност 

Рурално - 39%Урбано – 61%

50% 50%

Женско Машко

Пол

Регион

6

10

11

8

12
15

9

29

Вардарски

Источен

Југозападен

Југоисточен

Пелагониски

Полошки

Североисточен

Скопски
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